

◎三日天气◎

2月20日



晴间多云,南风2-3级,-3℃-7℃。

2月21日



晴到少云,南风2-3级,-4℃-6℃。

2月22日



晴转多云,南风转北风3-4级,-2℃-6℃。

本周潍坊无降水

本报2月19日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,未来三天,潍坊以晴间多云天气为主,气温维持在6℃左右,直到周末潍坊都没有降水过程,过完年想洗车,又怕降雪的车主可以放心洗车。

根据最新气象监测分析,20日,本市晴间多云,南风2-3级,最高气温7℃,最低气温-3℃。21日,天气晴到少云,最高温在6℃左右。据气象部门介绍,预计周末可能会出现雾霾,气温也将升至9℃左右。不过,气象专家提醒,进入“雨水”节气,潍坊很可能出现时冷时热的情况,且早晚较凉,市民须根据天气实况增减衣物,以免生病。

今参考

网罗实用信息 便捷百姓生活

今日头条

蔬菜批发价格明显下降

但三元以下的菜仍难见到

本报2月19日讯(记者 董惠)长假结束后,春节期间居高不下的菜价也开始逐步回落。19日,记者采访发现,自春节过后,蔬菜批发价格一路走低,且降幅明显,但是在市区农贸市场及超市,多数蔬菜价格仍处在高位。对此,不少商贩称,市民要想吃便宜菜还要等到元宵节后。

19日,记者从中国寿光蔬菜指数网了解到,自2月12日开始,蔬菜批发价格就开始一路走低。

其中2月12日价格指数为190.44,到2月18日,已跌至169.72,降低了20.72个百分点,降幅较为明显。对于价格下降的原因,据分析也与节后蔬菜需求减少,各地蔬菜陆续上市有关。

虽然蔬菜批发价格出现较为明显的下降,但反映到终端零售市场价格波动却并不十分明显。19日上午,记者来到福寿街一家超市看到,蔬菜零售价格仍相对较高,如香菜每斤5.99元,茼蒿每

斤6.99元,黄瓜每斤6.99元,三元以下的菜品仍然很难看到。

随后,记者来到南下河市场看到,许多蔬菜摊位都已开张,并且各摊位前的蔬菜品种齐全,但前来选购的市民较少。市场上的商贩告诉记者,目前,蔬菜需求量少,另外,近期气温回升,蔬菜供应相对充足,因而与春节前相比,很多蔬菜的零售价格都有所下降,但价格仍然不低。而市民要想吃到便宜菜,预计还得等元宵节过后。

知道

2012年度潍坊市市长质量奖揭晓

5家企业与两名个人榜上有名

本报2月19日讯(记者 李晓东 通讯员 刘成文)日前,潍坊市政府公布了2012年度潍坊市市长质量奖名单。福田雷沃国际重工股份有限公司、山东新龙集团有限公司、潍坊英轩实业有限公司、安丘市外贸食品有限责任公司、山东惠发食品股份有限公司、潍坊大洋自动泊车设备有限公司5家企业和潍坊富源增压器有限公司总经理陈序尧、山东蓝天首饰有限公司董事长、总经理王义善2名个人榜上有名。

潍坊市市长质量奖是潍坊市政府设立的最高奖项,由潍坊市质量强市工作领导小组组织评审,由市政府和市长审定批准、表彰和奖励,授予为潍坊市质量发展做出突出贡献的组织和个人。截至目前,潍坊市已有19家企业、10名个人获得潍坊市市长质量奖。

招商银行与中国移动全面战略合作签约

近日,招商银行与中国移动全面战略合作协议签署仪式在北京隆重举行。招商银行行长马蔚华,中国移动集团总裁李跃出席本次签约仪式并致辞。

本次战略合作协议签署后,招商银行与中国移动将在移动支付、招行信用卡商城、客户及渠道资源共享、账户结算以及集团客户通信业务整体解决方案等领域展开全面合作,对促进双方共同发展和长远合作发挥重要作用。尤其是在移动支付领域,双方将基于NFC SWP-SIM模式开展合作,实现符合央行规范的PBOC2.0等系列标准的移动支付方案,包括但不限于电子现金应用、贷记卡应用等中的一项或多项金融支付应用。

祝秀杰

图说新闻

未开学先“预热”



19日,在潍坊市东风街上的一家书店,几位小学生席地而坐认真看书。虽然目前还未开学,但不少小学生还是早早到书店看书学习。

本报记者 孙国祥 摄影报道